
Sitzungsprotokoll         

       
 

13.06.2022 

Anwesend: Yamuna, Phil, Vivien, Cecily, Merlin, Mia, Hannah, Frederik, David, Ruben, Daniel, Patrick, 

Zoe, Thorsten, Jan 

Protokollant: Phil 

1. Begrüßung 

 

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit 

a. Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. 

 

3. Genehmigung des Protokolls  

a. Das Protokoll wurde von der Sitzung genehmigt. 

 

4. Annehmen der Tagesordnung 

a. Die Tagesordnung wurde angenommen. 

 

5. Aufnahme neuer Mitglieder 

a. Mia und Patrick wurden offiziell in die Fachschaft aufgenommen.  

 

6. Gegenseitige Unterrichtungen 

a. Die NoS benötigt Helfer. Vivien hat sich freiwillig gemeldet. Weitere Interessenten sollen 

sich bei Phil melden. 

b. Das Flunkyball Turnier hat mit 20-30 Personen am 08.06.22 am Westend stattgefunden. 

Die Human-Geographen holen sich in den kommenden Wochen den Pavillon ab. 

 

7. FSK Sitzung 14.06.22 

 a. Hannah hat den neuen Mitgliedern erklärt, was in der FSK abgestimmt wird. 

 b. Hannah und Daniel würden eventuell hingehen. 

 



8. Masterabsolvent*innen Verabschiedung 

a. Es werden nur Masterabsolvent*innen zur Abschlussfeier des diesjährigen Jahrgangs 

eingeladen. Die Masterabsolvent*innen der „Corona Jahre“ wurden nicht eingeladen. Es gab 

ein paar Beschwerden von Seiten der ehemaligen Masterabsolvent*innen. 

b. Die Humangeographen haben bei der Uni angefragt, ob diese nicht doch noch eingeladen 

werden können, daraufhin gab es eine Absage. 

c. Überlegung: Eine ähnliche Veranstaltung von Seiten der Fachschaft aus. Es wird noch 

einmal nach dem Interesse der Absolvent*innen gefragt. Sollte Interesse bestehen, wenden 

wir uns an die Uni bezüglich Erlaubnis und E-Mail Adressen der ehemaligen Studenten. 

9. Prüfungsausschuss/ Zukunft der Physischen Geographie 

a. In der Physischen Geographie sollen demnächst 28 Wochenstunden wegfallen (beinahe 

1/3 der gesamten Wochenstunden).  

 b. In der FS-Sitzung wurde besprochen, dass die physischen Geographen das nicht gut finden 

und wir dagegen stimmen. Im Prüfungsausschuss hat Katrin dementsprechend dagegen 

abgestimmt. Lara hat gegen die Entscheidung der FS-Sitzung gestimmt. 

c. Das weitere Vorgehen wird von den Geograph*innen intern besprochen. 

 

10. Sonstiges 

a. Es soll ein Masterdokument erstellt werden, in welchem drinnen steht, wer welche 

Position in der Fachschaft übernimmt und welche Aufgaben dabei zu erledigen sind. Dieses 

Dokument soll in der übernächsten Sitzung erstellt werden. Dafür sollen die „How to …“ 

Dokumente vom FS-Rechner zur Hilfe genommen werden. 

b. Es wird nach einer neuen Person für den Prüfungsausschuss gesucht. 

c. Phil benötigt Hilfe am Mittwoch den Pfand und die Kühltruhen wegzubringen. Jan hat sich 

bereiterklärt ihm zu Helfen. 

 

Nächste Sitzung: 20.06.2022 


